
令和２年度 学校評価集計（全日制） 

 

Q1 全体として、長野工業高校の教育活動を良いと思いますか 

生 徒        保護者 

 

 

Q2 クラスは楽しく安心して意欲的に学べる環境だと思いますか 

生 徒        保護者 

 

 

Q3 クラス担任・教科担任は、生徒一人ひとりを大切にする努力をしている 

生 徒        保護者 

 

 

Q4 あなたは本校に入学して（させて）良かったと思いますか 

生 徒        保護者 

 

（考 察） 

・全体の教育活動について(Q1)…保護者が 83％、生徒が 62％の高評価である。更なる改善をしていきたい。 

・クラスの学習活動について(Q2)…生徒の否定的意見が 13%であるが昨年度より 1%減少したが、昨年度同様 19%が「わ 

からない」と回答している。担任を中心に努力していく必要がある。 

・生徒を大切にする努力について(Q3)…概ね良いが、生徒、保護者ともに否定的意見もあり信頼される努力を続けたい。 

・本校入学について(Q4)…保護者の 90%が学校に期待を寄せている。生徒にも満足感が浸透できるよう図りたい。 
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